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Mitropolia Basarabiei derulează Campania 
„Familia – Cetate de iubire”

Misiunea Socială Diaconia a Mitropoliei Basarabiei derulează, în perioada 4 mai – 1 
iulie, Campania „Familia – Cetate de iubire”.

În proiect sunt implicate centrele comunitare și parohiile din mai multe localități din 
Republica Moldova.

„Tot mai multe comunități au răspuns demersului nostru, iar pe parcursul acestei 
săptămâni au organizat evenimente cu adevărat valoroase”, transmit 
reprezentanții Misiunii Diaconia.

La Roșcani, a avut loc un eveniment comunitar despre modelul femeilor în tradiția 
creștină, care ține vii valorile și credința, formează caracterul copiilor, sprijină și 
ghidează, aduce căldură și grijă.

În Coșcalia au fost prezentate momente artistice și mesaje de suflet, pe aceeași 
temă. Atmosfera a fost una caldă, de comuniune și respect pentru valorile creștine 



și tradițiile locale.

La Strășeni s-a desfășurat Festivalul „Familia, icoana iubirii lui Hristos”. La inițiativa 
parohiei Biserica Ortodoxă „Sfânta Cuvioasa Parascheva”, comunitatea locală, dar 
și oaspeți din alte raioane ale țării și din România s-au reunit într-un program 
cultural. Muzica, poezia, rugăciunea, dar și tradițiile românești s-au împletit 
armonios și au fost un prilej de reîntâlnire, comunicare și celebrare.

Concert caritabil pentru o familie încercată
În aceeași campanie, comunitatea din Puhoi, prin grupul local de inițiativă, a 
realizat un eveniment special de colectare de fonduri.

Durerea unei familii afectate de un incendiu devastator a sensibilizat întregul sat, 
iar pentru a o sprijini, comunitatea a organizat un concert de caritate intitulat 
„Grăbește-te să faci un bine!”.

„Solidaritatea și grija față de aproapele aflat în nevoie sunt valorile pe care le 
încurajăm în comunități și le apreciem. Avem toată certitudinea că aceste exemple 
frumoase au puterea de a inspira și de a aduce speranță”, transmite Diaconia.

Citește și: O săptămână care-ți oferă patru ocazii să te rogi pentru unitatea familiei 
tale
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